



——来自上海庄园的最新消息(一)

# 你可以拥有一座庄园

陶渊明在桃花源记里描绘令人神往的世外桃源，莎士比亚在十四行诗中咏叹他的梦与家园，海德格尔在哲学著作里这样阐述他的理想：诗意地栖居于大地。

自然为本，人性为尊，构筑休养生息的人性居所，正是启东纯正海派别墅住区——上海庄园的创始理念。

撰稿 黄莹

## 为什么叫上海庄园

意大利国宝级影星莫妮卡·贝鲁奇有着惊人的美貌和万种的风情，她令无数人着迷，但她总说：“性感的不是我，是意大利。”的确，在她身上，就能看到整个亚平宁半岛的热情与忧郁，神秘与妖娆。

上海庄园与“上海”的关联，不仅在于名称上的致敬，更在于对“新海派风格”的传承。新海派源于欧洲，成长于上海，繁衍百年，是海派文化的精髓。新海派建筑在建造技术上非常国际化，但同时又具有强烈的地域特色，看到这样的建筑符号，人们会想起上海。作为纯正的海派别墅住区，上海庄园处处流露新海派风范。从南北通透的大气格局，到以三星堆出土文物为蓝本的“古猿人文化石”面砖，到各具特色的角窗、老虎窗、落地窗，再到24小时管家服务……她既怀旧又鲜活，既温情脉脉又姿态高雅。

来上海庄园，你能看到一座城市的回眸，看到两座城市的牵绊，看到百年海派经典的传承。近日以来，上海庄园热线电话每天铃声不断，正体现了都市人挥之不去的庄园情结。

## 为什么在启东

启东与上海之间，有着上海对外唯一一座跨海大桥。启东与上海之间，有着不足为外人道的血脉牵连。从上海市区到上海庄园，你会发现，一路走去，你一直处在上海最好的风景线上。这条线路有天有海，衔接着现代文明与原始自然。你还会发现，大名鼎鼎的启东中学就处在上海庄园所在的人民路上，并且相距不

远。人民路是启东最重要的一条道路，它贯穿了城市的繁华与质朴，链接着各种重要地标。位于人民路一端、距市中心仅6公里的上海庄园，真正“离自然很近，离繁华不远”。

上海人口渐趋饱和，向周边地区转移趋势明显。与上海有着天然联系、有着优越人文和地理条件的江海重镇启东，成为很多人的首选，发展潜力不可估量。以目前上海庄园两三百万元左右的总价，买到的不仅是一套别墅，更是买到启东充满机会和发展的大未来。

如果你曾错过置业机遇，这次不应再错过启东。

## 什么是别墅

一年365天，有近三分之一是休息日。如何度过这些时间，区分着你生活质量的高与低。

如果你有一栋别墅，一座庄园，春日里，你也许会发现竹林间一夜冒出许多可爱的新笋，夏日循着樟叶清香，漫步于浓荫大道，秋日采摘庭院中的橘子，冬季如果有雪，会压弯雪松枝头。

高尚别墅住区的内涵就在于自然的价值，建筑与景致的融合以至于回归悠闲的生命体验。作为启东顶级别墅社区，上海庄园有着高尚别墅的一切特性。清水河环绕，密林掩映，四季富氧；新美式坡地园林足以让启东为之骄傲；花园里的宅门大院，成为理想生活的完美载体。

理想的生活，应当是在回顾平生时能够没有遗憾地说一句：“告诉他们，我活得很精彩。”

因为你有一座庄园——上海庄园。

## [上海庄园产品档案]

-产品类型-  
低密度联排/双拼别墅  
-接待中心-  
启东人民西路西上海庄园1号  
-开发商-  
启东保利置业发展有限公司

## 庄园热线:0513-83861888 83609688

启房预售证第2010026号，价格有效期为一周，本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件

特大惊喜！首付35万元入手北上海精品LOFT现房

# 35万能做什么？坐享沃尔玛，做超牛房东！

35万元，能做什么？

一次环球旅行、一部中级轿车，或者几个奢侈品手袋？

在绿地北郊广场，35万元可签约一套北上海4.5米挑高的精品LOFT现房！

不仅如此，你还能住上世界500强企业——绿地集团的品质现房！还能坐享另一世界500强企业——沃尔玛的繁华商业，成为超牛房东！

**绿地集团 VS 沃尔玛**  
世界500强携手，助力绿地北郊广场

绿地北郊广场位于顾村板块，拥有约20万方商业配套，紧邻顾村公园、华山医院，距离地铁7号线顾村公园站约1.5公里，是世界500强企业绿地集团旗下的集居住、生态、娱乐、休闲、购物为一体的公园型城市生活作品。

目前，世界500强企业沃尔玛已经强势入驻，为绿地北郊广场奠定区域生活的中心地位。这一消息令北上海购房群体热情高涨，“哪里有沃尔玛，哪里就是生活中心！全球最大的企业、世界500强沃尔玛都来了。以后区域人气肯定爆棚！”

据了解，绿地北郊广场由世界500强企业——绿地集团打造，项目所在的顾村板块拥有600万方社区，35万稳固客流，周围有顾村公园、华山医院及项目自带的20万方商业配套，随着沃尔玛的入驻，区域居民的生活得到有力支撑，未来还将有国内知名家电卖场、高端商务、创意产业、高雅影剧院入驻，区域将成为城

北居民最主要消费场所。

绿地集团与沃尔玛，两大世界500强企业强强联动，共同助力绿地北郊广场的发展！项目前景令人期待！

**业内精品LOFT资产经营专家**  
**4.5米挑高，性价比翻一番**

目前，绿地北郊广场推出首付约35万元的4.5米挑高LOFT产品——MINI公馆（面积约44—56平方米），购房者可自由分割，相当于享受两层空间，性价比更高！对于购房者而言，产品总价门槛比较低，35万元即可签约一套4.5米挑高的精品LOFT现房。

作为业内广受赞誉的精品LOFT资产经营专家，世界500强绿地集团已经在全国各地成功推广多个LOFT产品，如绿地启航社、绿地缤纷城、绿地领海、绿地汇创国际广场、绿地蓝海等，其名号和口碑也令购房者对于产品的品质和未来发展更添信心。



◎链接

## 绿地北郊广场亮点解析

■绿地集团——项目由世界500强企业、业内精品LOFT资产经营专家——绿地集团实力打造，产品品质有保障，深受购房者信赖！

■沃尔玛——世界500强企业沃尔玛已经正式入驻，将进一步完善周围生活配套。未来该区域有望成为城北居民最主要的生活、消费中心！

■轨交7号线——项目距离轨交7号线顾村公园站约1.5公里，居民出行十分便捷。项目附近也将有持续不断的客流经过。

■华山医院——项目邻近复旦大学

附属华山医院北院，该院在国内外享有较高声誉，保证居民在医疗方面有高层次的配套。

■顾村公园——占地434.5公顷的顾村公园是近年来上海最为热门的城市公园之一，吸引了来自全国各地的旅游人群。

■4.5米层高——产品层高4.5米，可享受两层空间，性价比提升。产品可作为自住、出租、办公等多用途。

■精品现房——项目目前现房销售，购房者可以即买即住，亲眼见证优质的产品品质！亲身体验完善的周围配套！

VIP LINE 66025858 66026999

项目地址:沪太路5255号(近宝安公路) | 开发商:上海顾村格林茂置业有限公司  
投资商:上海绿地集团

预售证号:宝山房管(2011)预字0000375号 广告房源号:4幢17号512室 价格有效期一周 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件